

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
«Управління земельними і водними ресурсами»
зі спеціальності 103 «Науки про Землю»,
підготовлену кафедрою наук про Землю
Державного університету «Житомирська політехніка»

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти в сфері управління земельними і водними ресурсами на теперішній час для України є важливим завданням. Поєднання комплексних знань зі спеціальності з акцентом на навички управління земельними і водними ресурсами є основою сталого розвитку держави.

Рецензована освітньо-професійна програма «Управління земельними і водними ресурсами» спрямована на підготовку сучасних фахівців, здатних вирішувати актуальні проблеми природокористування з урахуванням як надбань класичних наук, так і нових підходів. В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності, враховуються основні види і завдання щодо управління водними і земельними ресурсами. Освітньо-професійну програму розроблено відповідно до Стандарту вищої освіти України за спеціальністю 103 «Науки про Землю» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти (затверджено і введено в дію наказом Міністерства освіти і науки України № 730 від 24.05.2019 р.). Освітньо-професійна програма орієнтована на формування професійного світогляду фахівця, який надає можливість розв'язувати складні спеціалізовані задачі наук про Землю, вирішувати практичні проблеми в управлінні водними та земельними ресурсами в процесі професійної діяльності або навчання, що передбачає застосування певних теорій та методів природничих наук і характеризується комплексністю та невизначеністю умов. Особливостями даної програми є акцент на використання сучасних засобів і методів оцінки стану ресурсів з метою їх збереження та раціонального використання і відтворення.

Навчальний план підготовки бакалаврів освітньо – професійної програми «Управління земельними і водними ресурсами» збалансований, а послідовність вивчення дисциплін, проведення практик є логічною і оптимальною. Запропоновані освітні компоненти направлені на задоволення не лише потреб здобувачів вищої освіти, але і на вирішення актуальних проблем господарської діяльності, формування практичних навичок і умінь. Визначені програмою фахові компетентності та результати навчання засвідчують високий рівень професійної підготовки випускників, забезпечують достатньо широке поле їх професійної діяльності та високу конкурентоспроможність на ринку праці.

Запропонована кафедрою наук про Землю Державного університету «Житомирська політехніка» освітньо-професійна програма «Управління земельними і водними ресурсами», дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку бакалаврів галузі знань 10 «Природничі науки» спеціальності 103 «Науки про Землю». Освітньо-професійна програма містить в собі всі необхідні структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців у сфері наук про Землю і відповідає запитам сучасного виробництва і управління.

Завідувач відділу геологічної
екології та пошукових досліджень
Інституту геологічних наук НАН України
доктор геол.н., проф.

І.Д.Багрій

Підпис завідувача відділу геологічної екології та пошукових досліджень доктора
геологічних наук, професора І.Д.Багрія затверджую
Вчений секретар

Інституту геологічних наук НАН України,
канд. геол.н.



Р.Б.Гаврилук